

褪去“华服” 月饼改走亲民路线

咖啡月饼、巧克力月饼、香辣牛肉月饼……中秋临近,月饼逐渐成为各大卖场的主角,而月饼市场的竞争也愈发激烈,记者在南京一些超市调查发现,为了抢占市场,各个品牌花样百出,除了在口味上推出新外,包装上也更加用心。今年的月饼,少了“过度包装”,价格也变得“亲民”。

□快报记者 陈英

口味:今年“洋料”挺多

记者看到,各家超市都给月饼留出了最好的位置,“自己吃还是送人?需要什么价位的?”一有顾客走近月饼柜台,马上有促销人员上前招呼。很多礼盒还不足百元,不过,促销人员总是会为你推荐最贵的一款,记者在一家超市看到,有一款咀香园月饼售价428元,比旁边的礼盒都高出一大截,“馅料里有燕窝和鱼翅,送人上档次啊,有的人就要买这种。”促销员说。而业内人士则透露,其实不少燕窝、鲍鱼、鱼翅月饼用的都是普通蓉馅,最多加一点点鲍鱼、鱼翅,究竟加多少只有生产者知道,但在市场上的价格却卖得很高。

散装月饼柜台被分成小格子,摆了一大堆,所有的都是一个价,只是口味不同,记者看到,还是以传统的五仁、豆沙、枣泥、莲蓉、椰蓉等占主角,不过也有不少稀奇古怪的口味,如巧克力、咖啡、香辣牛肉等,“既吃了

巧克力,又吃了月饼。”销售人员说,年轻人喜欢尝鲜,买这些新口味的比较多,而老年人还是偏爱传统口味。

“今年月饼市场多出了很多品牌,一些原来不做月饼的也加入进来,月饼越来越难卖了。”一家超市的工作人员说,别看月饼只有一个多月的销售时间,很多厂家还是觊觎这个商机,纷纷加入进来,那就得花点心思,在口味上推陈出新是很多厂家共同的思路。

包装:不豪华但都很精美

几年前,月饼过度包装为人所诟病,近两年,这一现象有所好转。就今年的市场情况来看,很多月饼的包装都不豪华,但很精美。俗话说,人靠衣装马靠鞍,月饼厂家也深谙这一道理,月饼要卖得好,包装也很重要。

在外包装的材质上,大多选择硬纸盒包装,也有不少金属盒装,有的还选用木质盒子。上面



中秋将近,“月饼大战”拉开帷幕 新华社

的图案要么富贵气派,要么清新典雅;有的以喜庆的红色为主色调,有的走浅色调路线;内包装的每个小盒子上,也印上精美的图案。记者还看到一款月饼,用暗红色缎面设计,分上下两层,还有木头手柄,方便拎着走。有的顾客看到包装得这么好看,开玩笑说:“这么漂亮的盒子,吃完月饼都舍不得扔,可是家里也放不下啊。”

价格:主打“亲民”牌

总体来看,今年月饼礼盒走的是亲民路线,价格在100元以下的礼盒很多,甚至有的礼盒定

价就在三四十元。

“离中秋节还有这么长时间,月饼就开始促销啦!”昨天,市民吴先生在某超市大行宫店买东西时,看到有的月饼标签牌已经换成黄色的促销标签,可是再仔细一看,促销价居然只比原价少一块钱,比如原价79元的一款月饼礼盒,现价78元。“便宜一块钱也是降价啊?”吴先生有种上当的感觉。

“这种月饼现在318元,原来要贵几十块钱呢,昨天才降价的。”在新街口的一家超市,促销人员向记者推荐咀香园天鲍翅福月饼礼盒,可是记者随后在另一家超市看到,该款月饼一直就卖318元。

提醒

月饼补铁补钙?别信!

新华社武汉电 专家提醒,选购月饼时要多一份理性,谨慎选购无糖月饼等概念月饼、另类月饼。

武汉市食品化妆品监督所李向阳博士说,不能轻信“无糖月饼”。真正意义上的无糖月饼并不存在,某些“无糖月饼”仅将蔗糖换成了麦芽糖,有些还大量添加不合格的甜味剂,这类“无糖月饼”会对人体肝脏、神经系统产生危害。有些月饼宣传有保健、补铁、补钙等功效,是不可信的,也是不允许的。

网购月饼 质量难保证

新华社昆明电 月饼销售又进入旺季,网上月饼销售也红红火火,价格比市面便宜不少。

质监部门提醒,网上销售月饼有不少“三无”产品,市场上一些卫生条件差的小作坊也做起了月饼,欲在中秋节月饼消费旺季分一杯羹。消费者购买月饼应首先查看生产者名称地址、生产许可证等,建议购买本地生产、本地品牌的月饼,尽量到大型商场购买;二是选购产品标注符合“食品标签”标准的月饼。

同时,购买时要向经营者索取发票或凭证,以备发生消费纠纷时使用,因食用有质量问题的月饼导致呕吐、腹泻等情况,请及时向当地消协投诉。

不吃降糖药 告别糖尿病

目前,在北京、上海、南京、广州等城市一种新型治疗糖尿病的方法,受到了“糖人”们的认可和赞扬。中华医学会糖尿病分会主任委员、卫生部中日友好医院内分泌科主任杨文英教授介绍说:“这种新型的糖尿病非药物治疗法,最大的特点就是让糖尿病患者想吃就吃,想喝就喝,而且在治疗的过程中对人体没有任何毒副作用,特别安全。”杨教授表示:糖尿病非药物治疗法的推广和普及将彻底改变目前糖尿病患者终身服药的现状。

“一个疗程能吃一个月,老百姓的价格,比吃药注射划算多了。怪不得在南京、苏州、常州听好多朋友讲现在都在用它治疗糖尿病呢。”

“才吃一个星期,血糖就稳定在5.7mmol/L了,高糖转化疗法效果就是好,我爱吃的西瓜、桃子天天吃也不影响血糖啊。”

去医院测血糖几个老姐妹都讲这个新方法(高糖转化疗法)降血糖好,能使血糖一直稳定,并发症也不会有了。我和老伴也先买一个疗程试试,看看效果是不是这么好?”

若不是用高糖转化疗法治好了糖尿病,我的双腿早就截肢坐上轮椅了。现在每天早晨我都在公园慢跑,打太极拳,病好了心情就好了,做什么都觉得高兴。”

公司陈总讲用这个高糖转化疗法治疗4个月现在都停止注射胰岛素了,血糖一直平稳在6mmol/L,这个新的疗法真的那么神奇?”

2006年,中华糖尿病医学康复总会从唯一集五大营养素于一身的谷类作物—苦荞

麦中研制出独有高糖转化酶的**苦荞胶囊**”随后又开发出专门针对糖尿病人的**营养胶囊**”,组合起来治疗糖尿病,为便于学术推广,医学界称之为**高糖转化疗法**。”

临床验证证明**一苦荞胶囊+营养胶囊(高糖转化疗法)**分三步使糖尿病人轻松告别糖尿病。第一:高糖转化酶进入人体后,利用生物酶解反应将人体摄取的高糖物质转化为所需的能量和低糖物质,阻止高糖物质进入血液循环,保证血糖平稳,糖尿病人可停服各种西药和停止注射胰岛素,并可放宽饮食。第二:血糖平稳后,当血糖一旦高于胰岛承受能力,高糖转化酶即活跃起来,将高糖物质分解为低糖物质,从而减轻胰岛负担,同时营养胶囊针对性地补充糖尿病人缺失的营养。血糖平稳不反复,心脑血管,肾脏,眼底出血,神经系统等并发症得到显著改善,全面解放糖尿病人的饮食。第三:用**高糖转化疗法**治疗5个月以上,血糖持续稳定,胰岛恢复分泌高糖转化酶



的能力,人体缺失营养得到补充,各器官机能得到全面恢复,可逐步减服苦荞胶囊的用量,直至停药。从而使糖尿病人摆脱长期吃药,饮食上吃不敢吃,喝不敢喝的状况,过上健康人的生活。

为了让更多的糖尿病患者能体验**高糖转化疗法**”的确切疗效,广东中山益盛生物制药有限公司决定在**9月5日—11日**举行国家医疗救助补贴的特惠活动。届时,购**一疗程苦荞胶囊将赠送10盒营养胶囊**;购**四疗程苦荞胶囊赠送一个疗程的苦荞胶囊同时再赠等量的营养胶囊**;活动期间您只需加九块钱就能得到**益博健康蜂胶软胶囊1瓶(60粒)**。本次活动仅限**5000盒**,请抓紧时间订购。南京的“糖人”们可拨打**025—81531777** 预约登记或**直接到黑龙江路26—7号南京益博健康糖尿病服务中心(市内乘117、143、318、95路到黑龙江路下车即可)咨询。**

“糖人”们也可以到南京鼓楼口腔医院旁边的志信堂药房,山西路苏宁电器旁的新药特药,水西门火车站旁的新药特药,岔路口派出所旁的九天药店,江北人民医院对面的大药人民药店购买产品。**特别提醒,购买时请认准创星牌多维苦荞胶囊和防伪码。**

男人偷吃“植物伟哥” 女人乐开怀

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说**葵力康胶囊**就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的阳痿早泄同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒,精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症明显改善。现在像20岁小伙时的冲劲,挺拔有力,完全征服对方。

蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对那事,甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,现在在夜夜激情,每次都能满足我,我爱死老公了,下辈子我还嫁给他!

葵力康胶囊真的是太棒了,原来这么多男男女女迷恋**葵力康胶囊**,它的确给男女找回了久违的激情,带来了幸福、快乐!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已

盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解**葵力康胶囊**,首先要知道植物伟哥——**黄秋葵**。

黄秋葵学名**Hibiscus esculentus**,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——**植物伟哥**”。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,促进器官二次发育,用3疗程可增长增粗2—4厘米。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天都有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。

人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续5天旺盛,持久不泄。有人曾把葵力康胶囊和中国的



补肾秘方相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出**买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,买4瓶送5瓶**,请抓紧时间订购,本次活动仅限**3天**,名额限制在每日**30名**内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:**025—51633633、52989007、400—710—3923** 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+**NJ** 发送到**15305147923**即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车汉中门站下车汉中门药房、太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面的华江药店购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺**5天**无效退货服务,购买时请认准**30粒/瓶**装的葵力康胶囊。

专家提示:本产品独有高纯度黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果非常惊人!希望广大男性朋友夫妻生活无需频繁,以免对方不适!